
Voorzitter: De Vries

Tegenwoordig zijn 66 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Broekers-Knol,
Doek, Dölle, Dupuis, Duthler, Elzinga, Engels, Essers,
Franken, Goyert, De Graaf, Haubrich-Gooskens, Hendrikx,
Hermans, Ten Hoeve, Hofstra, Holdijk, Ten Horn,
Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge, Van Kappen, Klein
Breteler, Kneppers-Heijnert, Koffeman, Kox, Kuiper,
Laurier, Leijnse, Leunissen, Van der Linden, Meindertsma,
Meulenbelt, Meurs, Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt,
Rehwinkel, Reuten, Rosenthal, Schaap, Schouw,
Schuurman, Slager, Slagter-Roukema, Smaling, Swenker,
Sylvester, Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck,
Vedder-Wubben, Vliegenthart, De Vries, Werner,
Westerveld, Willems en Yildirim,

en de heer Plasterk, minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, de heer Donner, minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid, de heer Van der Laan, minister voor
Wonen, Wijken en Integratie, de heer De Jager, staatsse-
cretaris van Financiën, en mevrouw Bussemaker,
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Van Driel, wegens verblijf buitenslands in verband met
het bijwonen van de NAVO-Assemblee;

Böhler, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst,
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Regeling van een tegemoetko-

ming voor chronisch zieken en gehandicapten
(Wet tegemoetkoming chronisch zieken en
gehandicapten) (31706).

De voorzitter: Ten overvloede maak ik de leden erop
attent dat het volgens het schema een buitengewoon
lange dag belooft te worden. Uiteraard moeten wij elke
minuut consciëntieus ons werk doen, maar het is van
belang om daarbij in de gaten te houden dat wij ons
bondig uitdrukken. Ik hoop dat u iedere keer voordat u
een interruptie wilt plaatsen, eerst wilt overwegen of die
in een tweede termijn wellicht niet tot een goede vraag
zou kunnen leiden. Anders zitten wij hier vannacht na
0.30 uur nog en dat is misschien toch niet zo verstandig.

Vervolgens heet ik natuurlijk de vertegenwoordigers
van de regering van harte welkom, de staatssecretaris
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, mevrouw
Bussemaker, de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, de heer Donner, en de staatssecretaris van
Financiën, de heer De Jager.

Als de tijd het toelaat, wil ik na de beantwoording van
de regering ten hoogste vijf minuten te schorsen om u in
de gelegenheid te stellen, u nog enige tijd te concentre-
ren op uw tweede termijn.

De beraadslaging wordt hervat.
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Staatssecretaris Bussemaker: Voorzitter. Allereerst wil ik
uw Kamer, mede namens de minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Finan-
ciën, van harte danken en aangeven dat wij u zeer
erkentelijk zijn dat dit wetsvoorstel zo voortvarend kon
worden behandeld. Er zijn in korte tijd zeer veel vragen
geformuleerd en ook veel antwoorden tot u genomen. Ik
ben dus blij met deze voortvarende behandeling.

Ik dank uw leden ook voor hun inbreng in eerste
termijn. In mijn beantwoording zal ik ingaan op vragen
die betrekking hebben op onderdelen die tot mijn
verantwoordelijkheid behoren en dat wil zeggen de
doelgroepgerichte forfaitaire tegemoetkoming, de
verlaging van de eigen bijdrage en de uitvoering via het
CAK. De staatssecretaris van Financiën zal daarna de
vragen over de nieuwe fiscale regeling beantwoorden en
de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid zal in
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